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3agada o nepenuBaHuM mena
cTp.127 §3.9

HeKkTo nmeert 12NmMHT Meaa U Xo4yeT OT/IUTb U3
3TOro KOJiIndecTtBa MOJIOBUHY, HO Y HEro HeT
cocyaa BMeCTUMOCTbIO B 6 NUHT. OH nMeeT ABa
cocyaa: BMECTUMOCTbIO 8 MUHT U 5 NMUHT. Kaknm
o6pa3oM HannTb 6 NMUHT Meda B cocyq Ha 8 MUHT.
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3Tanbl 12n 8n 5n

[o nepennBaHua |12 0) 0

1-e nepenuBaHune |4 (12-8) 8(0+8) 0

2-e nepennBaHue |4 3(8-5) 5(0+5)
3-e nepennBaHue | 9(4+5) 3 0(5-5)
4-e nepenusaHune |9 0(3-3) 3(0+3)
5-e nepenunBaHune | 1(9-8) 8(0+8) 3

6-e nepenmnBaHue |1 6(8-2) 5(3+2)




